
2023年年度　荏田西小学校地域防災訓練アンケート結果           作成日：2024年2月12日

回収数：70　（訓練実施日：2024年2月10日、参加者 132名）

１．防災訓練をどうやって知りましたか？

①　自治会回覧 55

②　掲示版 6

③　知人・隣人 3

④　自治会関係者 22

⑤　その他 1

　　　　　　　　　合計（複数回答） 87

２．防災訓練に参加した理由

①　避難所を見てみたい 39

②　何が避難所にあるのか 28

③　どうゆう避難生活になるのか 23

④　水、食料品の備蓄量は 33

⑤　避難所の運営は 23

⑥　防災意識を高める 40

⑦　その他（役員他） 5

　　　　　　　　　　合計（複数回答） 191

３．印象に残る訓練内容を3つ挙げる

①　心肺蘇生法（AED) 53

②　給水講話 43

③　非常時の食事 15

④　資機材展示 15

⑤　トイレ対策 50

⑥　備蓄食 19

⑦　ランタン・公衆電話機 13

⑧　避難生活 15

　　　　　　　　　　合計（複数回答） 　　223

4―1）　地震対策（家具転倒防止）

①　だいたい実施 20

②　優先順位の高い家具は実施 34

③　実施できていない 15

　　　　　　　　　　　　　　合計 69
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4―2）　地震対策（水、食料、トイレパックの備蓄）

　

①　だいたい確保 32

②　部分的に対応 20

③　対応できていない 15

　　　　　　　　　　　　　　合計 67

4―3）　地震対策（持出しリュック等）

①　準備している 47

②　対応できていない 18

　　　　　　　　　　　　　　合計 65

4―4）　地震対策（ペット飼い主の対応）

①　だいたい対応 4

②　部分的に対応 3

③　対応できていない 2

　　　　　　　　　　　　　　合計 9

５．アンケート回答者のデータ

①性別

男　　 30

女　　 36

合計 66

②年齢

20歳未満 0

20～39歳 3

40～59歳 20

60～79歳 32

80歳以上 11

合計 66

③住居

荏田西1丁目 13

荏田西2丁目 8

荏田西3丁目 24

荏田西4丁目 12

荏田西5丁目 9
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ビアス 0

合計 66

6．今回の防災訓練についてのご意見、感想

大変勉強になった、有益だった、防災意識が高まった、防災対策を強化したい等のコメントが大多数を

占めました。その他のコメントは以下の通りです。これらのご意見を踏まえて、今後の対応を検討致します。

＊能登地震に多かった圧死対策⇒共助が重要　（80代、男）

＊災害時の食事コ－ナ－で備蓄量が2013年のデ－タになっていた。最新のデ－タに更新が必要（80代、男）

＊備品（備蓄食？）を使用した訓練を行った方がいいと思った。（60－79代、男）

＊実際の避難所の運営をしっかりやっておく必要がある。炊き出しの訓練も夏祭り、もちつき大会等の

　イベントで実施することを希望する。

＊シェイクアウトの実施は良かった。メイン会場（体育館）で音量を上げて実施して欲しかった。（60－79代、男）

＊ダンボ－ルベッドは５個しかない、必要な物と数を検討の必要がある。（４０－５９代、男）

＊より地域の方々に（防災）知識をもってもらえるような取り組みに期待する。（４０－５９代、男）

＊年１回ではなく、２回程度の開催がよいと考える（夏、冬）、（４０－５９代、男）

＊きびきびと案内して頂きとても良かった。（６０－７９代、女）

＊声が聞こえない所があった。段取りがあまり出来ていないように見えた（非常食の所）　（２０－３９代、男）

＊トイレが一番心配。もっと増やせないか。公園に設置できないか。参加できない方も多いので、水の紹介など

　回覧して欲しい。（６０－７９代、女）

＊マンションなので停電でも断水する。水が一番心配　（４０－５９代、女）

＊定期的に全員に周知するのが大事　（４０－５９代、女）

以　上


